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Ovo
je

ritam mašina koju ste čekali.
Spajajući snažne analogne zvukove, monstruoznu
izlaznu distorziju, funkcionalne kontrole, superiornu
konektivnost i moćan sekvencer, DrumBrute Impact
će vašoj muzici dati energiju i snagu.

Novi Brute zvuk
Stavljajući fokus na "Brute", DrumBrute Impact ima
10 snažnih analognih zvukova. Takođe možete
koristiti ekskluzivne Color sound shapers-e da
uvedete jedinstvene efekte po instrumentu sa malo

varijacije. Povećajte sadržaj harmonije, dodajte malo pogona, pucanja ili krckanja dodirom dugmeta;
možete čak automatizovati tonalne promene stvarajući Color sekvencu. Ako želite da vaši bubnjevi tuku još
jače, upotrebite ugrađenu distorziju na izlazu za malo optimizovane distorzije na bubnjevima. DrumBrute
Impact je ritam mašina za muzičare i producente koji žude za sirovom snagom i monstruoznim tonom.

Pravo analogno iskustvo
Povežite sa vašom opremom, sinhronizujte i stvarajte muziku na old school način.
Odstupite od ekrana računara, kažite zbogom pod-menijima i uskočite u svet taktilnog, trenutnog,
analognog zadovoljstva. Sa ogromnim nizom opcija za sinhronizaciju i povezivanje, moći ćete da se
povežete i džemujete sa gotovo bilo kojim drugim sintisajzerom, sekvencerom ili MIDI instrumentom.
Miksujte na licu mesta sa posebnim kontrolama za svaku funkciju, multi-trekujte, snimajte, pravite efekte,
miksujte zvuk po svom ukusu sa višestrukim magistralnim izlazima. Sačuvajte paterne koje volite, povežite
ih i stvorite kompletne pesme i nastupe uživo, sve to bez gledanja u bilo kakav ekran. DrumBrute Impact je
mašina sa masivnim zvukom, zver koja bustuje kreativnost, uz lagani workflow za zadivljujuće kontrole
performansi.

Pobednik u svakom pogledu
Od njegovih izdržljivih pad-ova do njegove divlje zvučne palete, od njegovog kompaktnog oblika do
njegovog brzo savladivog sekvencera, DrumBrute Impact je kompletno dizajniran od strane strastvenih
muzičara za strastvene muzičare.
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Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena.
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši
virmanski - bezgotovinski.


